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	ŽIADOSŤ O VYDANIE ID KARTY
a) Osobné údaje žiadateľa
Titul, meno a priezvisko:

Číslo ZP:

Dátum narodenia:

Miesto narodenia:

Adresa bydliska:

PSČ:

Zamestnávateľ:

PSČ:

b) Žiadam vydanie o identifikačnej karty (ďalej len ID karty)
ID karta zabezpečuje prístup ku kontu kvalifikovanej osoby, ktoré poskytuje prehľad kvalifikácii získaných žiadateľom. Rozsah údajov uvedených v kvalifikačnom konte je v súlade s STN 05 0705. ID karta je kvalifikačným dokladom zvárača a zaškoleného pracovníka.
c)  Žiadam o zaevidovanie kvalifikácií STN 05 0705 (získaných od iných SO) uvedených v zváračskom preukaze/v ID karte do ID konta PZ, a. s. (pre potreby zaevidovania je potrebné priložiť kópiu zváračského preukazu)
d) Ochrana osobných údajov

COPZ spracúva, uchováva a archivuje osobné údaje uvedené v tejto žiadosti v súlade s Nariadením Európskeho parlamentu a Rady (EÚ) 2016/679 z 27. apríla 2016 o ochrane fyzických osôb pri spracúvaní osobných údajov a o voľnom pohybe takýchto údajov  a zákonom NR SR č. 18/2018 Z. z. o ochrane osobných údajov  ako prevádzkovateľ, za účelom vydania ID karty a plnenia povinností vyplývajúcich z medzinárodných noriem ISO v databáze COPZ. Súhlas žiadateľa sa dáva na dobu neurčitú a je odvolateľný v zmysle uvedeného zákona s podmienkou dodržania požiadaviek akreditačnej normy STN EN ISO/IEC 17024, čl. 7.1.2. 
Súhlasím so spracovaním mojich osobných údajov podľa bodu d) a fotografie.
V
dňa
Podpis žiadateľa
Vyplní COPZ
Žiadosť bola prijatá dňa:
ID karta bola vydaná a zaevidovaná do databázy COPZ dňa:
Poverený pracovník COPZ


	1) nehodiace a prečiarknite

ZP – zváračský preukaz
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